

بهره‌برداری از ۸ هزار پروژه عمرانی گیلان

گیلان امروز – استاندار گیلان در نشست با اصحاب رسانه با تشریح دستاوردهای دولت یازدهم در گیلان از بهره برداری هزار و ۱۷۴ پروژه عمرانی و تولیدی کوچک و بزرگ در استان هم‌زمان با هفته دولت خبر داد.

دکتر محمدعلی نجفی در این نشست خبری که به مناسبت هفته دولت با حضور اصحاب رسانه و مطبوعات در سالن شهیدانصرای استانداری برگزار شد با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر و مزین شدن هفته دولت با نام این شهیدان زرگوار اظهار داشت : هفته دولت فرصت مغتنمی برای بیان دستاورد و توفیقات دولت به مردم است.

وی با بیان اینکه رهبر معظم انقلاب بارها و بارها به دولتمردان سفارش کردند که در فرصت‌های بدست آمده عملکردها را برای مردم باز گو کنید افزود : مردم به دنبال خدمات بیشتر از کارگزاران و دولتمردان هستند و باید در این فرصت‌ها دستاوردها و عملکردها به مردم گزارش داده شود. نماینده عالی دولت در گیلان با قدردانی از حضور فعال اصحاب رسانه و مطبوعات و همراهی آنان با مدیران و خدمتگزاران به مردم در جهت رشد و پیشرفت استان و کشور اظهار داشت :الحمد.. در گیلان رسانه ملی و تمامی اصحاب رسانه، مطبوعات و بخش های مختلف خبری تلاش ویژه‌ای را در جهت انعکاس خدمات دولت به مردم داشته که قدران این عزیزان بوده و تلاش می‌کنیم تا از نظرات آنان در جهت توسعه و تعالی استان بهره گیریم.

وی با بیان اینکه الحمد.. در ۴ سال دولت یازدهم، گیلان توانست از فرصت خوب فراهم شده بهره لازم را ببرد افزود : خدمتگزاران و فرزندان این ملت توانستند تا حدی که امکانات و منابع مالی استانی، ملی و سرمایه گذاری خارجی اجازه می داد بهره لآم را در جهت رشد و شکوفایی استان ببریم و کارهای خوبی نیز در این راستا آغاز شده است که انشاء.. در دولت دوازدهم با همان قدرت، عزم، جدیت و استواری ادامه خواهد یافت. نماینده عالی دولت در گیلان همچنین با تبریک سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه (س) اظهار داشت (س) اظهار داشت: باید شرایط اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی جامعه را برای ترغیب هر چه بیشتر جوانان به ازدواج فراهم کنیم تا گیلان را از شمار استان‌های پیر به استان‌های جوان کشور تبدیل کنیم.

وی با بیان اینکه تحقق این مهم بخشی مربوط به خادمین این ملت است که شرایط سهل‌تری را برای حضور جوانان در عرصه‌های اجتماعی و اقتصادی فراهم کنند افزود : بخش دیگر نیز عزم جوانان را طلب می‌کند که امیدواریم با تحقق این ۲ بخش شرایط

بهتری را شاهد باشیم.

استاندار گیلان همچنین با تبریک آغاز به کار دولت دوازدهم اظهار داشت : از همکاری خوب تمامی نمایندگان ، بویژه نمایندگان گیلاتی مجلس و از تمامی کسانی که همکاری کرده و شرایطی را فراهم کردند تا رئیس جمهور بتواند باتوجه به شرایط کشور گزینه‌های خود را انتخاب کند و شرایط شروع به کار دولت و وزارت خانه‌ها بدون توقف شکل گیرد قدردانی می‌کنم.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه باتوجه به تجارب ۳ دهه و واقف بدون به اینکه در اواخر کار دولت تا شروع به کار دولت جدید ممکن است فواصلی در امور کاری ایجاد شود که نگذاشتیم این روند در گیلان ایجاد شود افزود : اما در گیلان سعی کردیم از این فرصت بیشتر بهره گرفته و در این ایام سفر معاون اول رئیس جمهور با جمعی از وزرا و معاونین رئیس جمهور

جهت پیگیری پروژه‌های استان صورت پذیرفت و حتی توانستیم در این ایام مشکلات چندین ساله استان نظیر سد شفارود را حل کنیم و هنوز نیز این روند ادامه دارد.

دکتر نجفی در ادامه گفت : در این ایام همچنین سفر رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور به همراهی برخی از مدیران عامل بانک‌ها را شاهد بودیم که مباحث آن همچنان ادامه دارد.

وی بهره‌گیری از فرصت تسهیلات اعتباری بانکی در قالب کار گروه اقتصاد مقاومتی، ستاد رفع موانع تولید و کارگروه اشتغال را از جمله دستاوردهای استان برشمرد و افزود : کمتر روزی است که ۱ تا ۲ جلسه در این بخش نداشته باشیم که با تلاش‌هایی صورت گرفته توفیقات خوبی حاصل گردید و گیلان جزو استان‌های برتر در پروژه‌هایی بهره گرفته و استفاده از فرصت‌های اعتباری در این زمینه شناخته شد.

وی خاطر نشان کرد : همه موظف هستیم در تحقق شعارها و برنامه‌های رئیس جمهور باتوجه به اینکه مردم به آن اعتماد مجدد کردند تلاش کنیم.

استاندار گیلان خاطر نشان کرد : باید با تهیهی تمامی ابزارهای لازم از سوی سازمان ها، وزارتخانه‌ها و بخش‌های استانی در تحقق وعده‌های داده شده گام برداریم.

وی به آغاز به کار دور پنجم شوراهای شهر و روستا از امروز اشاره و اظهار داشت : اولین اقدام شوراهان انتخاب رئیس و ترکیب اعضای شورا و انتخاب شهردار است که امیدواریم در زمان‌های مختلف، پاکدست و امین به خوبی عمل کنند.

نماینده عالی دولت در گیلان افزود : در انتخاب شهرداران در ۵۲ شهر گیلان شوراها از فرصت افراد باسابقه به ویژه جوانان متخصص و بانوان استفاده کنند.

وی با اشاره به اینکه از استان گیلان باتوجه به حجم بالای تحصیلکرده‌های علاقمند و متخصص انتظار بسیار است گفت : امیدواریم در این بخش از پتانسیل بانوان توانمند و جوانان خیره کمال بهره را ببریم.

دکتر نجفی به حضور بیش از ۱۴۱ دهیار زن در روستاهای استان گیلان اشاره کرد و افزود : بجمدا. در اعتمادی که به بانوان در دهیاری‌ها انجام گرفت بسیار موفق عمل کردند که انشاء.. از فرصت آنان در شهرداری نیز استفاده شود.

وی به توفیق خدمتگذاری خود در یک دوری ۴ ساله در استان گیلان اشاره و اظهار داشت : به عنوان استاندار تمام اهتمام خود را بر این داشتم تا از هر فرصتی برای یک اقدام موثر استفاده کنم. نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اینکه رسانه‌ی ملی و دیگر مطبوعات و رسانه ها خدمات دولت را منعکس می‌کنند افزود : این خدمات که در زمان‌های مختلف ارائه می‌شود ممکن است برای برخی از مخاطبان تکراری و برای بسیاری از آنان جدید باشد.

استاندار گیلان از بهره برداری از یکهزار و ۱۷۴ پروژه عمرانی و تولیدی کوچک و بزرگ در استان هم‌زمان با هفته دولت خبر داد و گفت :برای این طرح‌های آماده بهره برداری یکهزار و ۲۲۶ میلیارد تومان هزینه شده است .

وی این طرح‌ها را بیشتر در بخش های صنعت، کشاورزی، گردشگری، عمرانی، آبرسانی ، برق‌رسانی ، عمران شهری، روستایی، آسفالت راه روستایی، مسکن مهری مدارس و دانشگاه عنوان کرد.

وی یادآور شد:افتتاح این پروژه‌ها درحالی صورت می‌گیرد که دو هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان پروژه نیز فروردین ماه در سفر رئیس جمهوری و تیرماه امسال با حضور معاون اول رئیس جمهوری در گیلان به بهره برداری رسیده است.

دکتر نجفی با بیان اینکه از این تعداد پروژه آماده بهره برداری در هفته دولت ۱۱۶ پروژه با مبلغ ۲۵۷ میلیارد تومان توسط بخش خصوصی آماده شده است ، افزود: با بهره برداری از این پروژه‌ها برای ۲۶ هزار نفر اشتغالزایی می‌شود.
وی اظهار داشت : در مدت ۴ سال بیش از ۸ هزار و ۴۰ پروژه عمرانی در قالب صنعت، کشاورزی، گردشگری، خدماتی، شرکت های دانش بنیان، تجاری و بندری به بهره‌برداری رساندیم.

وی با بیان اینکه اعتقاد ما بر این است که کاهش بیکاری جزء اولین اقدامات ما باید باشد افزود : در سالی که بنام تولید و اشتغال نامگذاری شده باید هدف ما همه‌ی ما به سمت توسعه‌ی بخش تولید و اشتغال باشد.

وی شعار هفته‌ی دولت استان را تدبیر و امید برای تولید و اشتغال عنوان کرد و گفت : همه‌ی تلاش‌ها در استان بر این بوده تا فرصت اشتغال را بیشتر فراهم کنیم و این به معنی حل مشکل بیکاری و اشتغال نیست.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان عنوان کرد:

هزار پروژه عمرانی گیلان در دولت یازدهم

دکتر نجفی با بیان اینکه در ابتدای دولت یازدهم به عنوان دومین استان بیکار شناخته شده بودیم افزود : نرخ بیکاری در گیلان در ابتدای دولت در حالی که در کشور کمتر از ۱۱ درصد بود ۱۵٫۶ درصد اعلام گردید که یکی از نگرانی‌های بنده در قبول مسئولیت استانداری همین موضوع بود.

وی به تلاش های صورت گرفته در کارگروه‌های رفع موانع تولید، ستاد تسهیل سرمایه گذاری و اقتصاد مقاومتی اشاره و خاطر نشان کرد : فعال نمودن بخش های مختلف کشاورزی، صنعتی، بندری، منطقه آزاد، فناوری‌های نوین و دانش بنیان و رفع مشکلات صنعت از دستاوردهای این کار گروه‌ها بوده است.

وی با اشاره به اینکه بجمدا.. به صورت میانگین توانستیم هر ساله ۱ تا ۱٫۲ درصد نرخ بیکاری استان را کاهش دهیم اظهار داشت : در سال ۹۵ نرخ بیکاری استان به ۱۱٫۳ درصد تقلیل پیدا کرد و البته در برخی فصول همچون بهار به زیر ۱۰ درصد نیز رسید. نماینده عالی دولت در گیلان خاطر نشان کرد : افرادی که با اعداد و ارقام سر کار دارند می‌دانند که کاهش ۴٫۳ درصدی نرخ بیکاری چه پیام‌های بسیاری دارد.

دکتر نجفی با اشاره به اینکه استان‌ها در بخش های مختلف با یکدیگر رقابت می‌کنند افزود : در بین استان‌های همجوار در شرایط یکسان در سال‌هایی جزء بیکارترین استان بودیم اما در حال حاضر نرخ بیکاری ما بسیار کاهش پیدا کرده است. وی گفت : کاهش نرخ بیکاری یکی از توفیقات فرزندان این استان در کارنامه‌ی مدیریتی آنان است.

استاندار گیلان اظهار داشت : تمامی این آمارها براساس اعلام مرکز آمار ایران و مرکز پژوهش‌های مجلس براساس شاخص‌های تعیین شده ارائه می‌شود.

وی با بیان اینکه بر اساس گزارش مراجع رسمی خوشبختانه نزدیک به ۴ سال است که در بهبود شاخص رونق فضای کسب و کار در سطح کشور مقام اول را دارا هستیم گفت : این رونق کسب و کار باعث شده که سرمایه‌گذاران احساس آرامش کنند.

دکتر نجفی با اشاره به اینکه از آرام بودن استان گیلان بر خود می‌بالیم گفت : این آرامش ناشی از وجود همدلی و تعاملی بین قوای مختلف در استان گیلان و همچنین نیروهای نظامی، انتظامی و امنیتی است.

وی وجود این آرامش را یکی از عوامل حضور حداکثری مردم در پای صندوق‌های رای در انتخابات اخیر دانست و افزود : تعداد آرای مردم گیلان به دکتر روحانی جزء استان‌های برتر بوده که اعتماد مجدد به شعارها و برنامه‌های دولت یازدهم داشتند.



نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه این حضور حداکثری مسئولیت ما را نسبت به مردم سنگین‌تر می‌کند افزود : رأی بالای ۶۹ درصدی دکتر روحانی و حضور بیش از ۸۳ درصدی باعث می‌شود به نیازها، معیشت و رفاه مردم بیشتر بپردازیم و پاسخگوی آنان باشیم.وی خاطر نشان کرد : رونق کسب و کار باعث افزایش سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی شده است.

استاندار گیلان سرمایه‌گذاری داخلی استان در سال ۹۵ از ۵ هزار میلیارد تومان عنوان کرد و گفت : این تعداد در مقایسه با یکهزار و ۵۰۰ میلیارد تومان ابتدای دولت گذشته افزایش محسوسی را نشان می‌دهد که بخش اعظم آن مربوط به استفاده از سرمایه‌گذاری بخش خصوصی است. وی به مشارکت ویژه و موثر بخش خصوصی در اجرای پروژه‌های استان اشاره کرد و با بیان اینکه استان گیلان در روند احداث و راه اندازی کارخانجات صنایع سلولزی، MDF ، HDF و آلومینیوم، مس و شرکت‌های دانش بنیان به صورت پایلوت عمل کرده است و این حجم از سرمایه‌گذاری نشان از برگشت اعتماد برای سرمایه گذاری بخش خصوصی دارد.

دکتر نجفی با اشاره به ظرفیت بالای گردشگری منطقه آزاد انزلی و سایر نقاط استان، به پیشرفت‌های این حوزه پرداخت و با بیان اینکه بندرکاسپین نیز به این ظرفیت افزوده است، خاطر نشان کرد : شکوفایی منطقه آزاد انزلی مرهون تلاش، پیگیری‌های مجذانه مدیران دولت در استان بوده است.

وی اظهار کرد : امروز با ورود بندر کاسپین به عرصه رقابت اقتصاد دریا محور جزء بنادر برتر حوزه دریای خزر محسوب می‌شویم.

استاندار گیلان شرایط امروز استان گیلان را به گونه‌ای تشریح می‌کند که فرصت احیاء و بازسازی برای بسیاری از حوزه‌های اقتصادی استان فراهم گردیده است. وی ورود فناوری‌های نوین و تقویت و بکارگیری آنها را اصلی مهم برشمرد و گفت : موضوع ویژه منطقه ویژه آستارا نیز که تا ۱۸ سال فقط در حد حرف باقی مانده بود، امروز در ریل قرار گرفته است و از یک آرزوی دست نیافتنی به نتیجه‌های شیرین بدل شده است. وی شرکت های دانش بنیان را فرصتی برای بهره‌گیری از ظرفیت نیروی انسانی تحصیل کرده و فنی برشمرد و با بیان اینکه در طول دولت یازدهم ۵۲شرکت تحت عنوان شرکت‌های دانش بنیان استقرار یافته‌اند، خاطر نشان کرد : به امید خدا و براساس برنامه‌های تنظیم شده بنا داریم تعداد این شرکت‌ها تا پایان سال جاری به ۱۰۰ شرکت افزایش پیدا کند.دکتر نجفی تصریح کرد : سهم استان گیلان درخصوص پرداخت تسهیلات تکلیفی رونق تولید افزایش قابل ملاحظه‌ای داشت و سهم استان از تسهیلات یاد شده از ۱۰۰ درصد به ۱۱۷ درصد تغییر پیدا کرد.

وی با بیان اینکه یکی از توفیقات دولت اجرای طرح سلامت بوده است، خاطر نشان کرد : استان گیلان در بخش اجرایی بیمه سلامت، پزشک خانواده رتبه اول کشور را حائز گردید و همه مردم توانستند از فرصت بیمه همگانی و تأمین اجتماعی بهره‌مند شوند؛البته نارسایی‌هایی وجود دارد اما نباید از تلاش‌ها و اقدامات صورت گرفته غافل شد. نماینده عالی دولت در استان گیلان، گذری به وضعیت کشاورزی استان، اشاره‌ای به ۲ برف سنگین در عین حال خشکسالی پیش آمده در سال‌های اخیر کرد و گفت : به طور متوسط سالانه ۱۲۶۵ میلیمتر بارش باران داریم اما بازم هم گاها برای زراعت برنج و سایر اقلام کشاورزی دچار کم آبی هستیم که بخش اصلی این مشکل به عدم مدیریت منابع آبی ناشی از بارش باران بر می‌گردد و بر اندیشه بتوانیم با بهره‌گیری از روش‌های نوین و سدسازی بهره‌برداری لازم را از این نعمت خدایی ببریم.

وی ادامه داد : در این راستا راه‌اندازی و تکمیل پروژه‌های راکد دولت گذشته در دستور کار قرار گرفت و سه پلرود که با گذشت ۱۹ دهه تنها ۱۹ درصد پیشرفت فیزیکی داشت امروز پس از گذر چهار سال از دولت تدبیر و امید به پیشرفت بالای ۵۵ درصد رسیده است؛ فاینانس سد شفارود نیز در همین دولت اجرایی شد و علی رغم اینکه ۲ بار مجوز اجرا داشت در دولت تدبیر و امید مورد مطالعه مجدد قرار گرفت تا با کاهش

تخریب جنگل ها و درختان شاهد عملیاتی شدن آن باشیم و خدا را شکر امروز ۳۶ درصد پیشرفت دارد.

دکتر نجفی همچنین با اشاره به سد لاسک و دیورش، شرایط را برای اتمام پروژه‌های مذکور خود توصیف کرد و گفت : در تلاشیم پروژه‌های تعریف کنیم که دچار مشکلات زیست محیطی نباشد و برای هر پروژه پیوست فرهنگی تنظیم نمودیم؛ هفته آتی نیز پروژه سد لاستیکی در تالش را کلنگ‌زنی خواهیم کرد.

خبر

وزیر جهاد کشاورزی در جمع خبرنگاران:

از اول شهریور برنج وارد نمی‌کنیم



گیلان امروز – وزیر جهاد کشاورزی در حاشیه نشست هیات دولت در خصوص شایعه تعطیلی کارخانه‌های روغن و تمهیدات دولت برای کاهش واردات گفت: چه کسی گفته کارخانه‌های روغن تعطیل شده‌اند؟ ما برای ایجاد ظرفیت و ارزش افزوده به جای روغن خام دانه روغنی وارد می‌کنیم.

محمود حجتی وزیر جهاد کشاورزی در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران در خصوص جلسه دیروز کابینه گفت: در این جلسه به کارهای جاری در ارتباط با مسائلی که پیش می‌آید در مقاطع مختلف رسیدگی شد. برای مثال بحث حوادث غیرمترقه و بیماری‌هایی که به صنعت مرغداری و دام مربوط است در دستور کار بود و در مورد آن بحث شد.

او در مورد اینکه آیا با توجه به تعطیلی کارخانه‌های روغن طرحی برای جلوگیری از واردات روغن وجود دارد یا خیر؟ با طرح این سوال که مگر کارخانه‌های روغن تعطیل شده‌اند؟ ادامه داد: ما میزان مشخصی روغن نیاز داریم؛ مثلا یک میلیون و چهارصد هزار تن که امیدواریم سال به سال نیاز به واردات کاهش پیدا کند. جهت‌گیری دولت در دو سه سال گذشته این بوده که به جای واردات روغن خام دانه روغنی وارد کنیم و یک عملیاتی قبل از روغن‌کشی باشد که ارزش افزوده داشته باشد.

وی گفت: وقتی دانه می‌آید هم ارزش افزوه برای روغن کنشی دارد هم کنجاله آن برای دام و طیور استفاده می‌شود؛ هم در صنعت روغن کنشی هم در صنعت تسویه روغن ظرفیت‌هایی ایجاد شده است که چند برابر نیاز کشور است.

البته این به بخش صنعت مربوط است.

حجتی خاطر نشان کرد: قطعا بخشی از ظرفیت را عزیزان دست‌اندر کار و سرمایه گذاران باید به این سمت ببرند که این فرآیندها در داخل کشور انجام شوند و از طرفی برای کشور هدف محصول نهایی را صادر کنند تا ظرفیتشان را افزایش دهد. اگر جایی کارخانه‌ای با ظرفیت کامل کار نمی‌کند به این دلایل است و گرنه هیچ محدودیتی در ارتباط با نیاز کشور وجود ندارد.

او در پاسخ به سوال دیگری در خصوص مباحثی که درباره خرید تضمینی گندم پیش آمده و اینکه این اتفاقات فساد و رانت ایجاد می‌کند؟ گفت: بحث شما ناظر بر رپورتاژی است که چند شب پیش در خبر بیست و سی مطرح شد و بعد هم خبر اصلاح شد. این تخلفی بود که یک نفر مرتکب شده بود. گندم افراد را خریده بود و آلوده به ماسه کرده بود و می‌خواست تحویل بدهد. مرکز خرید می‌رود باید شناسنامه‌دار باشد طرف گفته بود از مزرعه دار به همین شکل تحویل گرفته است.

وی در ادامه گفت: پیگیری‌ها از مزرعه‌دار در نهایت به این نتیجه رسید که مزرعه دار گفت مزرعه من پاک است. همانجا صورت جلسه شد و شورای تامین شهرستان تشکیل شد و طرف بر این اساس موظف شد گندم‌ها را پاک کند و گندم‌های پاک را تحویل بدهد.

حجتی در خصوص واردات برنج در زمان برداشت برنج در کشور و اینکه گفته می‌شود این برنج‌ها آلوده بوده است گفت: من نمی‌دانم آلوده بوده یا نه؛ اگر هست مراجع ذی ربط جلوگیری می‌کنند. بنا بود این برنج وارد شود اما از اول شهریور برنج وارد نخواهد شد.